统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 王 烨 电话 56568187

### 以先进理念 改善区域人居品质

碧桂园郑北城市公司执行总裁 朱玺玺

近年来,平原示范区从一片田野,发 展为现在的生态宜居大城,商业、教育、医 疗等配套逐步落成、开放,人口规模年年 攀升,平原示范区有了翻天覆地的变化。

这在很大程度上,得益于国家级战 略的实施。无论是中原城市群,还是郑 州国家中心城市,抑或是大郑州都市群 的构建,郑州的发展空间,都亟待扩展。 尤其是郑新融合的规划布局,郑州向北 探索发展成为一种可能。平原示范区成 为这一规划的承载区,成为郑州向北发 展,连接新乡的桥头堡。

经过8年的发展沉淀,平原示范区 各项基础设施、生活配套、生态景观现在 已经初具规模,区域价值不断被郑州市 民认可,越来越多的人选择在这里安家 置业,相信在未来几年内,平原示范区将 迎来一个爆发式的增长阶段。

房地产开发企业,在面对一个崭新的 区域时,首先应该是"建设者"的身份,为 区域的发展付出自己的一份贡献,为改善 区域的人居品质带来更为先进的理念。 碧桂园集团 2015年入驻平原示范区,集 团总投资超百亿元,打造千亩大盘——碧 桂园·凤凰湾项目。3年来,一期凤凰湾、 二期剑桥郡、三期莫奈花园、四期观澜。 五期凤栖台,碧桂园不断以先进的建筑 工艺,萃取26年发展沉淀的居住理念, 刷新着区域的面貌风采和生活质感。目 前,碧桂园在这里拥有超5000户业主, 配套设施也日臻完善,15万平方米英伦 商业街、凤湖小学、碧桂园IB国际幼儿 园、儿童公园、莫奈商业街……从图纸到 现实,短短几年时间就已呈现出来,为平 原示范区人气聚集起到带动作用。

作为中国新型城镇化进程的身体力 行者,碧桂园有着丰厚的大城开发经验、 先进的开发理念和完善的开发模式,造 就了一个又一个崭新的生活大城,得到 了广大业主的广泛认可。在平原示范 区,碧桂园·凤凰湾在吸纳集团先进开发 理念的基础上,结合凤湖周边的生态宜 居环境,打造出一条更加适合自身的开 发模式,为区域的形象、人居品质的提升 注入动力。

# 履责担当 助力区域快速发展

恒大金碧天下相关负责人

八年的发展,平原示范区从一片荒 芜到高楼林立、配套不断完善。新区的 发展离不开政府的大力支持和各大房企 的开发建设。房地产开发企业肩负着让 这个区域更加美好的责任。作为平原示 范区地产行业的拓荒者,恒大集团从一 片荒芜到高楼林立,幸而成为平原示范 区建设的排头兵。

2011年1月24日,恒大地产集团与 新乡市政府签约,投资100亿元,成为率 先进入平原示范区的全国一线房企; 2012年,恒大以开拓者的无畏姿态开始 了造城之旅;2013年,恒大金碧天下一 期湿地湖城首发,5000余户业主现已全 部交付;2015年,恒大御景湾开盘,四期 所有产品将于2019年实现全部交付; 2016年,恒大金碧天下二期开盘,2019 年将实现全部交付;2018年,恒大金碧 天下半城湖首开,新品全系升级。凭借 强大的品牌实力,以六载匠作之功,恒大 在平原示范区开发面积超300万平方 米,已交付7000余户,每走一步,都在改

变着区域发展的格局。 即将开业的约27万平方米恒大悦 天下商业中心,是恒大斥巨资打造的集 商业、酒店、会议、运动、美食、娱乐六大 功能于一体的综合旅游度假休闲中心, 定位郑州北城市微度假商业中心,八大 立体化商业组合;约3500平方米的恒大 影城已开业,创建高标准、优质化、全数 字的现代化国际影城;恒大自建了约 1932平方米诺贝儿国际幼儿园,2017年 9月已开园,约16亩的恒大外国语小学 2018年9月已开学,推动区域优质教育

的发展。 平原示范区这片热土,才刚刚开始 沸腾,郑新城市综合体系的完善建立,需 要更多的优渥资源引入和互通,而作为 郑新融合"焊接点"的平原示范区,无疑 成为了融城的抢先受益者,资源源源不 断地从这里经过,为新区发展创造更多 机遇,带动平原示范区的价值飞升。不 难预见,随着更多利好政策的相继落地, 未来的平原示范区,将是郑新融城发展 史上一颗璀璨的明珠。

企业是区域发展的先 行者,在平原示范区的发 展建设中,房地产开发企 业担当开路先锋。众人划 桨开大船,众人拾柴火焰 高。在平原示范区"撸起 袖子加油干"的一众房企 深知:只有让区域发展起 来,才能让自身项目有更 好的未来。于是,这些平 原示范区的建设者正共同 催熟着平原示范区的配 套,提升着区域的人居品 质,并相互学习、相互勉 励、共同进步。作为新区 的践行者、参与者、见证 者,他们对平原示范区的 发展趋势、发展前景有何 看法? 又做出了哪些努 力? 本报特邀多家深耕平 原示范区的房地产开发企 业,共话区域人居品质与 未来愿景。



碧桂园·凤凰湾实景



恒大金碧天下实景



湖居生活悠然自得

### 深耕不怠 与新区建设一路同行

正弘置业新乡城市公司总经理李俊

当城市现有的土地容量, 无法满足城市的发展需求时, 新区的建设就成为了必然。

作为河南省省会城市, 近年来,郑州人口数量、区域 经济稳步提升,城市格局也随 之不断拉大,基于这样的背 景,城市新区开始发展,并为 郑州的建设提供更为广阔的

平原示范区是河南省继 郑州、洛阳、开封之后,获准批 建的第四个新区。在其成立 后的八年中,平原示范区的建 设与发展可谓日新月异:三座 黄河大桥先后落成通车,大大 拉近与郑州主城的距离;市政 配套不断完善,从早先的耕地 农田变成今天的高楼林立;生 态优势日益凸显,黄河湿地、 城市绿廊、千亩凤湖成形…… 平原示范区用有目共睹的发

随着郑州入选国家中心 城市,作为中原城市群发展的 重要布点,郑州城市版图迎来 新一轮发展扩张,平原示范区 发展再次迎来提速:郑新城际 轻轨建设被提上日程,龙凤大

道规划显示,未来或将与郑州 北龙湖一线相连……种种利 好,都将为新区建设发展持续 注入新的动力。

平原示范区的八周年, 同样也是正弘布局郑北的八 周年。作为一家致力深耕中 原的本土地产开发商,正弘 一直与郑州的城市发展保持 默契,以敏锐的触角,与城市 的布局和发展保持同步。作 为第一批入驻新区开发建设 的地产商,正弘首先以正弘 湾发力,将其打造成为改变 平原示范区人居风貌的作 品,正弘湾后,正弘又以对标 北龙湖正弘瓴项目的正弘悦 云庄,表达对新区建设的诚 意所在。人居是城市建设的 起点,也是落脚点,因此,正 弘选择用更懂新区、更懂河 南的好房子,为平原示范区 的建设出力。

城市的发展不会止步,八 周年也仅是开始,我们有理由 相信,属于平原示范区的未 来,还将迎来更多惊喜。而正 弘也将一路同行,为新区的建 设与发展贡献更多力量。

# 投入更多力量 共建新区未来

绿地泰晤士新城营销总监 王真

楼市已随着政策调控而 发生变化,作为一线开发商, 我们所面临的挑战才刚刚开 始。市区内较高的房价和陆 续出台的限购政策给购房者 在市区内购房增加了一定的 难度,所以购房需求的外溢是 大势所趋,平原示范区应该受 到更多的关注和重视。

平原示范区作为郑新融 城的桥头堡,近年来的发展有 目共睹,生态环境好、发展迅 速、区域潜力不断攀升,绿地、 绿城、碧桂园、恒大、建业争相 入驻,更有华润、蓝光等强势 加盟,发展价值毋庸置疑。

城市发展,交通先行。在 郑新融合的脚步中,在平原示 范区的发展中,最难跨越的点 就是黄河。2017年新乡市人 民政府办公室发布《关于印发 2017年新乡市推进郑新融合 发展工作方案》的通知,指出 建设包括轨道交通、高速公 路、城际快速路等郑新融合交 通廊道,两个城市在推进城市 共融,促进城市发展上都是诚 意满满。已经投入使用并且 免费通车的郑新黄河大桥就 是最好的示例,从平原示范区 到郑州东区距离越来越近。

交通的便捷势必主导区 域的快速发展,而平原示范区 又有独特的环境优势,1800 亩的凤湖就是平原示范区的 一张名片。容积率低、环境优 美、依湖傍水,它就是郑州的 后花园。对于生态养生越来 越受到关注的当今,平原示范 区的未来发展方向将是以慢 生活为主的养生宜居地。而 在教育、医疗、商业等方面的 同步配套也没有落下,外国语 中学的建成招生,省人民医院 分院、王府井的相继动工都进 一步证明平原示范区未来可 期,而与之相应,住房价格却 较低而且不限购,所以对于难 以承受郑州市区高房价的刚 需购房者和想要改善置业的 购房者较为适宜。

绿地·泰晤士新城作为绿 地控股集团在平原示范区的 重要项目,自2013年入驻平 原示范区,参与也见证了新区 日新月异的发展,项目已经投 建四期,产品业态丰富,涵盖 高层、小高层、洋房、商业综合 体等, 去年推出的层层带院 的五层院墅受到了市场广泛 关注。

当然作为城市地标建设 的先行者,绿地控股的脚步绝 对不止步于此,与凤湖仅一路 之隔的三期凤舞九天商业,独 有贝壳形状的三层退台建筑, 已经在封顶阶段,后期投入使 用之后将成为环凤湖商业的 璀璨地标;新推出的11万平 方米的四期北城市综合体项 目,将建成平原示范区"主题 性体验式商业生活广场"标杆 项目,解决周边居民的基本生 活需求,同时也具有一定的旅 游地产特性,成为新区商业新 名片。

我们坚信平原示范区的 未来发展不可估量,下阶段也 将投入更多的力量共建新区 的美好未来。

### 引进品牌商业 点亮区域繁华

蓝光河南区域营销策划副总监 胡晨

平原示范区是郑新融合的连接 点。无论是作为中原城市群增长板块, 还是作为郑汴洛都市带的北部延伸,平 原示范区的发展速度,对于郑新融合是 非常关键的。如今的平原示范区已经 走过第八个年头,发展可圈可点,值得

回望这几年平原示范区的发展会 发现,交通规划在不断拉近平原示范区 与郑州的距离,教育、产业、生态等基建 配套也在不断完善中,郑新融合的未来 值得期待。

房地产开发企业是区域发展的开 拓者与践行者。一个板块、一个城市的 崛起速度与房企开发商的聚集度息息 相关。区域的兴起,最终是要导入人 流,形成都市生活圈。而品牌房企的入 驻,可以升级区域居住档次,提高区域

蓝光地产首次进驻中原,为平原示 范区带来了一个大盘长岛系作品-蓝光凤湖长岛国际社区,助力平原示范 区的美好人居建设。作为蓝光地产的 郑州首秀作品,长岛备受蓝光集团关 注,将被倾力打造成平原新区标杆项 目。为此,我们还特邀王府井集团,共 同打造长岛综合体项目,商业涵盖约 10万平方米王府井赛特奥特莱斯和特 色商业街区。郑州是一座缺水的城市, 在项目规划上,社区旁有政府建设的 200亩湖泊,蓝光凤湖长岛国际社区环 湖规划瞰湖高层、亲湖洋房和湖畔叠 院,做到约40%的产品皆可观湖,让湖 真正走进生活。为此,我们在前期,精 心匠造约4万平方米法式景观示范区, 提前呈现长岛生活。

王府井奥特莱斯项目计划于 2019年5月建成开业,拟引进部分国 际一二线著名品牌,预计经营品牌超 过300个,同时配置电影院、超市、书 店、餐饮等多种业态。王府井项目计 划打造成年销售额达20亿元,直接提 供工作岗位约3000个,年接待顾客可 达五百万人次的商业项目。王府井商 业小镇可以拉动周边二小时车程内的 目的消费人群,其覆盖范围可达郑州、 新乡,拉动其他消费可望年度突破十 亿元。王府井奥特莱斯将成为平原示 范区的商业地标,在平原示范区大放



生态环境清新美好